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I Na uttoAoyioeTe:
i) TIG CUVTETAYUEVEG TWV KOPUPWV KAl TWV ECTIWV.
ii) Tnv eKKEVTPOTNTA KAl TIG ESICWOEIG TWV OIEUBETOUCWV.
i. Aivovtal Ta onueia A(4,1) kai B(1,4).
i) Na e€eTdoeTe 1010 ATTO Ta dUO BPIoKETAI ETA KAl TTOIO £€W aTTd TNV EAAEIYN.
ii) Na Bpeite TIG eQaTITOUEVEG TIG EAAEIYNGS TTOU AyovTal ATTO TO ONUEIO TTOU Eival

eCwtepIkd NG EAAeIwng (A B).
iii. Edav P cival éva onueio TG EAAEIYPNG va UTTOAOYIOETE TNV TTEPIMETPO TOU TpIywvou PEE".

(25 povadeg)
2. Aivetal N 1000KEARG UTTEPPBOA} XY = 02.

i) Na d€igeTe OTI N €€iocwon TNG EQATITOUEVNG OTO OnueEio P (ct,%) givai

X+ yt? =2ct .
ii) Av n epatrTopévn TEPVEI TOUG agoveg Ox kal Oy ota onueia A kal B avrioTtoixa ,va
OcigeTe 611 T0 P €ival To yéoo Tou AB.

(15 povadeg)
3. H mapaBoAn y2 =X kai nutepBoAl X+ Y =1 téuvovtai oto onpeio P.

I.  Na Bpeite TNV €€iowon TG KABETNG (K) TNG TTApaBOANG y2 = X o10 onueio P.
ll.  Na Bpeite TV e€iowon NG e@atrTopévng (€) TN uttepPoArig X+ Y =1 oto onueio P.
. Av n K&BeTn (K) Kai n epatrTopévn (€) TéEPvouv Tov déova Twyv Y oTta onueia A kail B
avTioToixa va Bpeite 1o euPadod Tou Tpiywvou PAB.
(25 povadeg)

4. Aivetal n TapaoAn y2 =4ax. Ao éva onyeio A(at2,2at) QEPOUPE TNV EQATITOUEVN KAl TV
KAOeTN TNG TTapaBOANG TTou TEUVOUV ToV dgova Twv X oTa B kal [T avTtioToixa.
I. Na d¢igete 611 N eoTia E cival To yéoo tng BI'.
ii. A6 10 I pépoupe euBeia TTapAdAANAN TTpog v AB kai atmd 1o B euBeia TapdAANAn 1Tpog
TNV Al', TTou T€uvovTal ato M. Na Bpeite Tnv KapTeoiavh e€icwaon Tou I'.T. Tou onueiou M.

(25 povadeg)
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5. Aivetal n éNAeiyn X—2 + y—2 =1 kai n eparrTopévn ¢ o€ éva onueio P(aovvl,Pnud) n omoia

o P
TEUVEI TOUG AEoveS x 'x Kal y 'y ota onueia M kar N avtioToixa. Av K kai A gival o1 TTpooAEG Tou
P oToug agoveg x 'x kal y'y avtioToixa, va atrodeigeTe OTI:

i (OK)-(OM) =0’
i (0A)-(ON)=p’
(10 povadeg)

TYMNOAOrIIO

4. AvaAuTikn FewpeTpia

AméoTaon duo onpsiwv A(X,y,) kai B(X,.y,): d= \f(xz - )(1)2 +(g, - L|I1)2

|AX, +By, +T]|

JA? +B?

AméoTtaon onugiov A(X,,y,) atd eubtia AX+By+I=0:d=

2 2

"‘EAAEIPN §2+::2 =1, y=40a’-B* a>pB Earieg (1y,0), AleuBeToUoeg X = i%,

EKKeVTPOTNTA €= y
a



